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                                                                                                          نمره 15                   .                                                                معادله ديفرانسيل زير را حل کنيد - 1سوال
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2 معادله  جواب عمومي - 2سوال 3 4 2x y xy y x      نمره  15                                            بيابيد.  را 

 

                                                                                           نمره 20                                                  حل کنيد:             Dدستگاه معادلات زير را با کمک عملگر  -3سوال
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0جواب عمومي معادله ديفرانسيل زير را حول نقطه  -4 سوال 0x  نمره 20                                           . بيابيد 
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 نمره 15                                              حل کنيد. مساله مقدار اوليه زير رابا استفاده از تبديلات لاپلاس  -5سوال 
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 نمره 15                                                                                                  معادله انتگرالي زير را حل کنيد. -6 سوال
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                                                                              نمره 20.                                                                 معکوس زير را بيابيدو لاپلاس تبديلات لاپلاس  -7 سوال
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